

Fieberbrunn - Hochfilzen - St. Jakob in Haus St. Ulrich am Pillersee - Waidring

Ferienwohnung Bergtraum

Ferienwohnung / Appartement in St. Ulrich am Pillersee



Strass 33 · A-6393 St. Ulrich am Pillersee · Superkathi83@hotmail.com · +43 664 9145689

Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at UID-Nr. ATU53749804 Raiffeisenbank Kitzbühel - St. Johann eGen BLZ: 36263 / BIC: RZTIAT22263 IBAN: AT38 3626 3000 0422 1834





Fieberbrunn - Hochfilzen - St. Jakob in Haus St. Ulrich am Pillersee - Waidring

Ferienwohnung Bergtraum

Ferienwohnung / Appartement in St. Ulrich am Pillersee

Das Haus bietet ideale Voraussetzungen für einen ruhigen und entspannten Urlaub. Einfach zurücklehnen und den traumhaften Blick auf die Bergwelt genießen. Das Haus liegt etwas außerhalb des Ortszentrums und doch ist alles fußläufig erreichbar. Im Haus befinden sich mehrere Wohneinheiten. Direkt vor dem Haus befinden sich Parkplätze. Viele Spazierwege laden zu ausgedehnten Spaziergängen ein. Im Winter kann man direkt vom Haus weg in die Langlaufloipe einsteigen, im Sommer kann man direkt vom Haus weg wandern. Die umliegenden Skigebiete sind in wenigen Minuten mit dem Auto oder dem Bus erreichbar.



Direkt an d. Ski-/ Wander-/ Bushaltestelle · Ortsrand · Am Wanderweg · Ruhige Lage · Direkt am Radweg

Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

Dachgeschosswohnung für 2 Personen



Genießen Sie ein Wohlfühlerlebnis. Unsere neue und moderne Dachgeschosswohnung begrüßt Sie mit herrlichem Bergblick auf die Buchensteinwand mit dem dazugehörigen Jakobskreuz. Die Wohnung verfügt über ...

€ 120,00
pro Appartement am 26.09.2025
ZUM ANGEBOT

1-2 Personen \cdot 1 Schlafzimmer \cdot 45 m 2

Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at UID-Nr. ATU53749804 Raiffeisenbank Kitzbühel - St. Johann eGen BLZ: 36263 / BIC: RZTIAT22263 IBAN: AT38 3626 3000 0422 1834





Fieberbrunn - Hochfilzen - St. Jakob in Haus St. Ulrich am Pillersee - Waidring

Ferienwohnung Bergtraum

Ferienwohnung / Appartement in St. Ulrich am Pillersee

Strass 33 A-6393 St. Ulrich am Pillersee E-Mail: Superkathi83@hotmail.com

Telefon: +43 664 9145689

Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at

UID-Nr. ATU53749804 Raiffeisenbank Kitzbühel - St. Johann eGen BLZ: 36263 / BIC: RZTIAT22263 IBAN: AT38 3626 3000 0422 1834

